
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL DA 8ª CÂMARA – QUARTA TURMA DO TRIBUNAL REGIONAL DO
TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 03 de março de 2026, com início às nove horas e trinta minutos, no período
da manhã, e às quatorze horas, no período da tarde, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Andrea Guelfi
Cunha, com a presença dos Excelentíssimos Magistrados: Desembargadores Erodite Ribeiro dos Santos, Claudinei
Zapata Marques, Keila Nogueira Silva e Antonia Sant’Ana e Juízes Maurício de Almeida e José Antônio Gomes de
Oliveira, ambos na cadeira auxílio.  Presente para julgar processos de sua competência, a Excelentíssima
Desembargadora Adriene Sidnei de Moura David. Representando o Ministério Público do Trabalho, o Excelentíssimo
Procurador Dr. Marcel Bianchini Trentin.

Declarada aberta a sessão, a Excelentíssima Presidente Desembargadora Andrea Guelfi Cunha registrou agradecimentos
à servidora Ana Amélia Birchal Borges Martins, tendo em vista a proximidade da sua aposentadoria, pelos relevantes
serviços prestados ao longo de sua atuação à frente da Secretaria da 4ª Turma. Os demais membros presentes
associaram-se à manifestação.

A seguir, passou a 8ª Câmara a julgar os processos que se encontravam em pauta, disponibilizada no Diário Eletrônico da
Justiça do Trabalho (DEJT) no dia 10 de fevereiro de 2026 e considerada publicada no dia 11 de fevereiro de 2026,
observada a ordem prevista no Regimento Interno.

A presente sessão da 8ª Câmara foi transmitida ao vivo, estando gravada e disponibilizada por meio do canal no Youtube,
nos seguintes links no período da manhã: https://youtube.com/live/vdjLqIhXd7g e https://youtube.com/live/TvAPbAhXkLo e
no seguinte link no período da tarde: https://youtube.com/live/h1k_0tF3-rE .

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após sua aprovação, segue
assinada pela Excelentíssima Desembargadora Presidente.

Campinas, 13 de março de 2026, Ana Paula Dessimoni, Secretária da Quarta Turma Substituta.
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